

寻子25年，母亲哭干眼泪 接力寻亲，妹妹找哥泪花流

陈新建，可知你父亲4年前的遗言：“我先走一步，一定要把新建找到”

25年前，年仅10岁的儿子离奇失踪，夫妻俩走遍南京的每一个角落也没有得到儿子的一点信息。这些年来，妻子伤心过度，哭坏了眼睛，丈夫也因为儿子的失踪始终郁郁寡欢，于2007年去世。临终前，他抓着妻子和女儿的手，嘱托她们一定要找到儿子。面对年迈的母亲，女儿毅然接过了寻找哥哥的接力棒。

从2008年至今，她加入了多个寻亲团体，利用媒体、网络等多种形式寻找哥哥的讯息。她一直把自己的QQ挂在线上，期待着有一天，会有哥哥的讯息在上面出现。

□快报记者 陶维洲



小男孩不肯透露情况
快报记者 葛小林 摄

时间闪回 1986年，10龄童离奇失踪

父亲遗嘱

一定要找回新建

昨天，记者来到陈新丽家中，探访这个两代寻亲的家庭。陈新丽的家在南京武定门外，房子还是上世纪80年代的老房子，她和母亲王玉莲住在一起。两室一厅的老房子仅五六十平米，室内陈设相当简陋。一间屋内放着父亲的遗像，“爸爸是2007年去世的。”虽然已经过去4年，但陈新丽依然神色黯然。

瘦小的王玉莲，脸上满是皱纹，一提起失踪的儿子，她泣不成声。但是哭了半天，却不见眼泪。“哥哥失踪后，母亲20多年来经常以泪洗脸，后来眼睛就坏了。”陈新丽说，做了几次手术后，眼睛倒是能看清了，但视力大不如前，而且眼泪也少了。

“实际上，我也不知道儿子是怎么不见、在哪里不见的。”老人叹息着回忆起了往事。王玉莲是河南开封人，她和丈夫陈宏彬是在新疆相识的。“当时我们都是支边青年。”王玉莲说，每到逢年过节，她都会和丈夫、女儿抱头痛哭。

在王玉莲家里，儿子的照片只有两张，一张是大头照，一张则是孩子9岁时照的全家福。“还记得那是一个礼拜天，我和爱人都休息，便带着孩子们到新疆生下了一个。

当时的陈新丽已走上工作岗位，她主动承担起了寻找哥哥的重担，“我想实现爸爸的这个临终遗愿，也让我妈妈在有生之年能母子团聚。”陈新丽说，爸爸就说了一句话，“我先走一步，你们一定要把新建找到。”

陈新丽告诉本报记者，新建原来在康健路小学上学，后来班主任来到家里，让孩子退学，说他经常不去上课。“我是跪下求，老师才同意新建继续去上学的。”王玉莲说，孩子第一次不见就是一天没去上学。“后来，我丈夫在外面找了一天，才在一处拆迁的废墟处把孩子找到。他还把书包埋在了废墟里。”

但是，当王玉莲夫妇到派出所去领孩子时，却被告知孩子已经被他奶奶领回家了。“当时，我就去我婆婆家要求看孩子，可是他们就是不给我看。”王玉莲说，这一次是她最后一次得到孩子的消息，后来孩子就离奇失踪了。“此后，我每年都会去找婆婆、两个小叔子问孩子在哪里，但他们都说明不知道。”王玉莲说。

王玉莲还记得，当天晚上，她给满身是泥的儿子洗澡，边洗边哭，告诫儿子不要瞎玩，要用心读书。可是儿子却说，有人教他要走得越远越好，最好让爸爸妈妈都找不到。王玉莲被儿子的话惊呆了，但她还是苦口婆心跟儿子讲道理。不过，因为儿子主要跟奶奶在一起，王玉莲经常看不到儿子，“所以儿子的行踪我一直不是很清楚。”

到了1986年初的时候，“一天，公安局的电话打到我厂里，圆找父亲的遗愿和母亲的心愿。”王玉莲说，公安

QQ寻亲

永不下线的希望

局的人告诉她，陈新建被人拐卖到了苏州当小偷，现在被苏州警方找到了。“我当时都蒙掉了，儿子失踪了我和丈夫都不知道。”王玉莲说。

据公安局的人告诉王玉莲，陈新建在苏州偷东西时被一个中年人抓住了。中年人在偷东西，便疑心他是被拐卖的，便报了警。经过警方询问，陈新建说他被两个人从南京拐到了苏州，并指使他去偷东西。

但是，当王玉莲夫妇到派出所去领孩子时，却被告知孩子已经被他奶奶领回家了。“当时，我就去我婆婆家要求看孩子，可是他们就是不给我看。”王玉莲说，这一次是她最后一次得到孩子的消息，后来孩子就离奇失踪了。“此后，我每年都会去找婆婆、两个小叔子问孩子在哪里，但他们都说明不知道。”王玉莲说。

王玉莲告诉记者，她在经历了多次失望后，2009年，她的寻亲行动没有以前那么热情了，但是希望总是存在于心里，任何一点点线索都会让她和母亲彻夜难眠。

此前被拐 小新建被指使偷窃

永不下线的希望

“前年给父亲上坟时，发现在他的墓地不远处的一座墓碑上，有一个立碑人名叫陈新建，和我哥哥的名字很像，我们去查访了一下。”陈新丽说，可惜的是，虽然从墓地管理处了解到那人工作的单位，但是因为该企业搬迁，这条线索也断了。“不过，我和母亲都希望那人就是我哥哥，每次看到那个名字都感觉异常亲切。”

今年过年前，吕大姐又在QQ上给陈新丽带来了更多的寻亲信息。“这让我找回哥哥的信心之火再次点燃。”陈新丽说，过完年后，她便又到报社登了寻人启事，还准备去电视台。“虽然我的力量是有限的，但我相信真诚所至金石为开，我希望通过不懈的努力，能让我哥哥看到。”陈新丽说。

面对坚毅的陈新丽和她的母亲，记者只能在心里祝福她们，能够找到亲人，实现愿望。快报也呼吁广大市民，如果有陈新建的任何信息，请和快报联系，帮助这对坚强的母女。



已经褪色的照片
快报记者 路军 翻拍

蹊跷启事 寻35岁的人 登5岁小孩照片

现代快报2月10日B5版综合信息广告中，一条寻人启事的照片相当惹眼。照片上，是一个5岁的清秀男孩，宽宽的额头，大大的眼睛，微微咧开的小嘴让人感觉充满了童真。这是谁家的孩子又走失了？看了寻人启事的内容，却不禁让人大吃一惊。原来，这个孩子并非新近走失，他名叫陈新建，1976年生，到今年应该是35岁的人了，走失那年是1986年，他才10岁。

失踪25年的孩子，怎么家人到现在又登起了寻人启事？这是不是意味着孩子的家人已经寻找了25年，但还是一无所获？带着这样的疑问，记者拨通了寻人启事中留下的手机号码。电话接通后，响起的是一个年轻女性的声音。当记者说出自己心中的疑问时，对方告诉记者，她叫陈新丽，是陈新建的妹妹。“我找的人是我哥哥，我爸爸妈妈已经找了他20多年了，我现在还要接着找。”陈新丽的声音中略有哽咽。

陈新丽告诉记者，她出生于1981年，哥哥走失时，她才5岁，还不是很有记事。“我只记得当时在我奶奶家的天井里，爸爸妈妈说哥哥找不到了。”陈新丽说，哥哥到底是怎么走失的她也说不清楚，甚至她的父母也搞不清楚。这么多年以来，她的父母也只是毫无头绪四处寻找。陈新丽接受了快报记者的采访，“我也想通过你们的报道，让我尽快找到哥哥，圆我父亲的遗愿和母亲的心愿。”王玉莲说，公安

柒纵深

有谁认识这名乞讨小孩? 警方将对其进行DNA鉴定，寻其家人，你的线索很重要

市区未见乞讨儿童

昨天上午10点，常州警方分若干小组对全市各个街面进行巡查。快报记者跟着其中一组警力，对市中心公园路和南大街进行了巡查。据民警介绍，公园路、南大街这一带，是乞讨人员聚集的区域，平时这里总有人带着孩子向行人乞讨。

另外一名女孩叫小静，身穿红色短款小棉袄，短靴、黑色热裤，从打扮来看并不像乞讨者，她一直缩在救助站的休息室一角，正抬头看着电视。在沟通之后，她告诉快报记者，今年16岁，陕西商洛县人。她是跟着表哥来到常州，可是却和他走散了，举目无亲的她只好在火车站附近乞讨，期望能在那见到寻找自己的亲人。

超市门口发现未成年乞讨者

11点05分，快报记者接到打拐办消息，警方发现了未成年乞讨者。在南大街乐购超市门口，只有2个年长的乞讨者正在向行人乞讨。正在乞讨的老太太看见救助站人员一过来，立马拔腿就跑，“她是老面孔了，救助站进去过好几回了，都认识我了。”救助站人员拦住了另外一名行乞的老人，把他带回到救助站。

男孩，年约13岁，身上穿着一件黑色有点发白的棉袄。快报记者试图和孩子交流，问他姓什么，从哪儿来，他一直低着头不回答。据民警介绍，他是在进超市路口地下通道、公园路，巡查人员均没能发现有未成年乞讨者。在南大街乐购超市门口，只有2个年长的乞讨者正在向行人乞讨。正在乞讨的老太太看见救助站人员一过来，立马拔腿就跑，“她是老面孔了，救助站进去过好几回了，都认识我了。”救助站人员拦住了另外一名行乞的老人，把他带回到救助站。

10:40，巡查人员在南大街周

边转了个来回，都没发现乞讨儿童。“可能是因为天气太冷了！”民警分析，受天气影响，行人都在下午出行，多数乞讨者可能要在下午出来。

快报记者截稿前从常州治安

打拐办了解到，当天下午多路警力

在易出现乞讨人员的火车站地区、文化宫地区、南大街地区、亚细亚影视城地区、市区几家大型超市进

行巡查，均未发现乞讨儿童。

警方表示，随着情人节、元宵节将来临，从往年情况来看，会出

现较多的乞讨人员，因此，常州警

察将加大巡查力度。同时也希望广

大市民积极提供线索。警方分析，

“在打拐的宣传下，一些有组织的

乞讨团伙大多已经隐匿起来了。而

从近年来常州警方的几起见

案来看，乞讨儿童大多是经家

长同意后，租借给乞讨团伙的，那

种拐卖来的儿童成为乞讨者的

极少数。

快报记者提醒：可“拍照救童”

警方对小静的身份进行了核

实，并和她的父母取得了联系，确

认她没有遭遇被拐。而对另外一

名男孩，警方表示，只能进行

DNA鉴定，然后通过比照公安系

统的走失人口信息资料库，才

有可能确认其身份。

“我们会提取孩子的DNA，与

公安系统的走失人口信息进行比

对，希望能找到他的资料。”常州

市公安局治安支队李兴川教导员

表示，先把孩子留在救助站，希望

他适应环境后能告诉工作人

一点讯息。至于小静，她的父母是农

民，没办法赶来常州接回小静，警

方将与民政部门将孩子送回。

关于近期微博网友发起的救

助流浪儿童行动，常州警方提醒市

民，如果发现乞讨儿童，有条件的

也请赶紧拍照，并及时拨打110报

警，这样才能更有效地帮助民警解

救孩子。

通讯员 荆轩 快报记者 葛小林

»《孩子啊，你让人心痛》后续 无锡警方证实 4名乞讨女童中 没有被拐儿童

自本报昨日刊发题为《孩子啊，你让人心痛》一文，报道了“4岁女童独自乞讨，无锡市民报警求助”一事，不少市民都十分关注文中提到的4名女童的命运。昨日，无锡警方发布消息称，经调查，4名女童中没有被拐儿童。

无锡警方相关负责人介绍说，接到报案后，警方在第一时间对女童与成年行乞女子的身份登记进行了查实，证实了4名女童和3名女子存在血缘关系，属母女关系，4名女童中未发现被拐儿童。目前，无锡警方已经暂时将4名女童及她们的父母移至无锡市救助站。救助站的工作人员也为孩子们安排好了饮食和住宿。下一步，无锡市救助站的工作人员将与这些孩子的老家亲属联系，然后根据她们本人的意愿是否将其送回老家。



12日快报报道

同仁发明特效降压药 同仁三清让血压长期稳定在 120/80

讲一讲同仁三清当天降压 三疗程停药的道理

【同仁三清】软胶囊是根据药王孙思邈《千金方》中的记载，结合现代生物提

取技术经过6年的研究提取、研制出来的降压新型产品！服用后其药物成分进入

血液后迅速起效，就像一个筛网将血液中的杂质和多年服用西药的代谢毒素清

除，从而达到降压的效果显著、起效快、作用持久、不再复发，能够达到国际降压的标

准，对血糖、血脂也有调节作用。

对于同仁三清的发明成功，相关部门表示：

同仁此次的义举真正造福了广大高血压、糖尿病、高血脂患者，并一直通过将秘方定名为同仁三清。社会各界也都对同仁三清的神奇效果表示了极大的关注，很多高血压患者更是到处打听哪里有卖同仁三清的，看到报纸正在搞活动，就打电话订购，一张口就订了4个周期的。老患者都说这一年头遇到品牌好、价格低、效果好的真不多。

百年同仁产品值得
咱老百姓信赖，纯中药、老配方、新工艺，这都是同仁药品的优势！现在同仁又

发明了降血压新药——同

仁三清。同仁三清降血压的效果显著、起效快、

作用持久、不再复发，能够达到国际降压的标

准，对血糖、血脂也有调节作用。

对于同仁三清的发明成功，相关部门表示：

同仁此次的义举真正造福了广大高血压、糖尿病、高血脂患者，并一直通过将秘方定名为同仁三清。社会各界也都对同仁三清的神奇效果表示了极大的关注，很多高血压患者更是到处打听哪里有卖同仁三清的，看到报纸正在搞活动，就打电话订购，一张口就订了4个周期的。老患者都说这一年头遇到品牌好、价格低、效果好的真不多。

同仁三清
元宵节特惠
原价 58 元/盒 现价 39 元/盒
买 12 盒 赠 6 盒

买 36 盒 赠 18 盒
活动仅限：2 月 13 日 ~ 2 月 20 日

更多优惠活动，敬请关注！

咨询电话：400-688-91699

地址：南京市鼓楼区中山北路 1 号（同仁